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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 28/2021 της κατεπείγουσας συνεδρίασης  

της Οικονομικής Επιτροπής  

του Δήμου Πρέβεζας 

 

 

 

Θέμα: Αποδοχή των όρων συμμετοχής στην Πρόσκληση  ΑΤ04 και έγκριση υποβολής 

πρότασης στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» για την προμήθεια με τίτλο 

«Δημιουργία Γωνιών Ανακύκλωσης του Δήμου Πρέβεζας». 

 

 

  

   Στην Πρέβεζα, σήμερα Τρίτη 8 Ιουνίου 2021 και ώρα  10:00 π.μ,  συνήλθε  σε  κατεπείγουσα 

συνεδρίαση  με την διαδικασία της δια περιφοράς η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα 

με την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020, ύστερα από την αρ.πρωτ.11779/08-06-2021 

πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  

άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

     Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

τα παρακάτω μέλη:  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

       1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος  

       2. Αργυρός Λεωνίδας    -    Τακτικό μέλος  

      3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος  

      4. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος  

      5. Κουμπής  Γρηγόρης     -  Τακτικό μέλος  

      6. Ροπόκης Ευάγγελος     -  Τακτικό μέλος  

      7. Κορωναίος Κοσμάς      -  Αναπλ. μέλος  

      8. Κωστούλας Βασίλειος  -  Τακτικό μέλος    

      9. Νίτσας Γεώργιος      -     Τακτικό μέλος  

 

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο. 

  O Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ.314/2021 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον λόγω λήξης 

προθεσμίας υποβολής προτάσεων στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ   στις 11/06/2021. 

   Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα   παρουσίασε την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 

Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, του Δήμου Πρέβεζας (αρμ.υπάλ.Ε.Ιωάννου), 

που έχει ως εξής:   

 

 «...Με την υπ.αριθμ. 18214/29-09-2020 (ΑΔΑ: ΩΩ1Λ46ΜΤΛ6-Π-Ρ76)  πρόσκληση, ο 

Υπουργός Εσωτερικών, καλεί τους Δήμους της χώρας, για την υποβολή προτάσεων, 

προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», και συγκεκριμένα στον 
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άξονα προτεραιότητας : «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» και τίτλο : « Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων, Γωνιές 

Ανακύκλωσης και Σταθμοί Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων». 

Σκοπός της Πρόσκλησης είναι η χρηματοδότηση υποδομών, προμηθειών και εξοπλισμών που 

θα συμβάλουν στη βελτίωση της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, στην προώθηση της 

επαναχρησιμοποίησης, της ανακύκλωσης και της κυκλικής οικονομίας: 

 (α) την εφαρμογή Προγραμμάτων Διαλογής στην Πηγή (χωριστής συλλογής) Βιοαποβλήτων,  

(β) τη δημιουργία «Γωνιών Ανακύκλωσης», που συμβάλουν στη βελτίωση της διαχείρισης των 

στερεών αποβλήτων,  

(γ) τη δημιουργία Σταθμών Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων και  

(δ) την αποκατάσταση των «χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων (Χ.Α.Δ.Α.)» που 

δεν εντάχθηκαν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΙΙΙ του προγράμματος Φιλόδημος Ι του ΥΠ.ΕΣ. 

(ΑΔΑ: ΨΡ96465ΧΘ7-Χ7Τ). 

Συγκεκριμένα η Δημιουργία «Γωνιών Ανακύκλωσης», πρέπει να εξασφαλίζουν την αυτόνομη 

εφαρμογή τους χωρίς να απαιτούν, ως προϋπόθεση εφαρμογής τους, είτε την ύπαρξη άλλων 

αναγκαίων υποδομών (π.χ. κέντρων διαλογής ανακυκλώσιμων υλικών κ.α.), που δεν 

χρηματοδοτούνται από την παρούσα πρόσκληση, είτε τη μεταφορά των αποβλήτων αυτών εκτός 

των γεωγραφικών ορίων του Δήμου, ώστε να μεταφερθούν σε σχετικές υποδομές (π.χ. κέντρα 

διαλογής ανακυκλώσιμων υλικών κ.α.). Οι προτάσεις πρέπει να εξασφαλίζουν το βέλτιστο 

ενεργειακό και περιβαλλοντικό αποτύπωμα για την εφαρμοζόμενη διαδικασία της ανακύκλωσης. 

Επιλέξιμη δαπάνη σύμφωνα με την πρόσκληση είναι : «Έργα υποδομής και προμήθειες 

εξοπλισμού για Διαλογή στην Πηγή, με επεξεργασία στην πηγή και παροχή οικονομικού 

εργαλείου προς τους δημότες για τουλάχιστον τα απόβλητα μετάλλου, πλαστικού και γυαλιού 

(π.χ. κάδοι υπόγειοι, ημιυπόγειοι, επιφανειακοί, χωριστής συλλογής με διαλογή και επεξεργασία 

στην πηγή, καθώς και με χρήση κάρτας ανακυκλωτή ή έκδοσης κουπονιού για την παροχή 

οικονομικού εργαλείου ανά τεμάχιο αποβλήτου υλικού, μηχανήματα ανακύκλωσης χωριστής 

συλλογής με διαλογή και επεξεργασία στην πηγή, καθώς και με χρήση κάρτας ανακυκλωτή ή 

έκδοσης κουπονιού για την παροχή οικονομικού εργαλείου ανά τεμάχιο αποβλήτου υλικού κ.α.), 

για τη δημιουργία Γωνιών Ανακύκλωσης» 

Το αίτημα ένταξης θα πρέπει να συνοδεύεται από:  

• Τεχνικό Δελτίο Έργου πλήρως συμπληρωμένο, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπόδειγμα 

(Παράρτημα ΙI της παρούσας Πρόσκλησης). • Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου, 

περί αποδοχής των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα και υποβολής της αντίστοιχης πράξης. • 

Στην περίπτωση που ο δικαιούχος πρόκειται να συμβάλλει με ίδιους πόρους στην υλοποίηση της 

προτεινόμενης πράξης (π.χ. μη επιλέξιμος εξοπλισμός) τη διαφορά θα πρέπει να την καλύψει ο 

Δικαιούχος, υποβάλλοντας σχετική Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου και 

αποδεικνύοντας την εξασφάλιση των επιπλέον χρηματικών πόρων (ίδιοι πόροι, χορηγίες κλπ). • 

Στοιχεία που τεκμηριώνουν ότι ο φορέας που υποβάλλει την πρόταση έχει την αρμοδιότητα 

εκτέλεσης του έργου: 1) Κανονιστικό πλαίσιο ορισμού του φορέα υλοποίησης του έργου, όπως: 

νομιμοποιητικά έγγραφα, 2) Αποφάσεις συλλογικών οργάνων του δικαιούχου ή άλλων 

αρμόδιων οργάνων, όπου αυτό προβλέπεται από τη σχετική νομοθεσία. • Τεκμηρίωση 

Διοικητικής Ικανότητας, Επιχειρησιακής Ικανότητας και Χρηματοοικονομικής Ικανότητας 

(εφόσον απαιτείται). Ενδεικτικά υποδείγματα διατίθενται στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 

Προγράμματος (eyde.ypes.gr). • Δυνητικοί δικαιούχοι που δεν διαθέτουν την απαιτούμενη 

τεχνική επάρκεια ή έχουν τεχνική επάρκεια αλλά καλούνται να υλοποιήσουν μελέτες και έργα, 

για τις ανάγκες των οποίων δεν έχουν το απαιτούμενο τεχνικό προσωπικό, σύμφωνα με την 

παράγραφο 1 του άρθρου 19 της ΚΥΑ 22766/9-4-2020 (Β’ 1386), υποχρεούνται προ της 

υποβολής αιτήματος, να έχουν αναθέσει την τεχνική τους υπηρεσία σε άλλον φορέα, κατά τις 

διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 44 του ν. 4412/ 2016 (Α’ 147). Στην αίτηση 

χρηματοδότησης αναφέρεται υποχρεωτικά η τεχνική υπηρεσία που θα αναλάβει την υλοποίηση 

του έργου/ προμήθειας/ μελέτης ή υπηρεσίας, άλλως το αίτημα δεν εξετάζεται. Επίσης, σε αυτές 

τις περιπτώσεις απαιτούνται οι εκατέρωθεν σχετικές αποφάσεις των αρμόδιων συλλογικών 

οργάνων για την εκχώρηση καθηκόντων φορέα υλοποίησης. • Κανονιστικό πλαίσιο ορισμού του 

φορέα λειτουργίας και συντήρησης του Έργου, εφόσον δικαιούχος και φορέας υλοποίησης 

διαφέρει. • Τεκμηρίωση ιδιοκτησιακού καθεστώτος του ακινήτου ή αρμοδιότητας στην περιοχή 

παρέμβασης (π.χ. προσκόμιση τίτλου κτήσης κυριότητας, πιστοποιητικό μεταγραφής του και 

πιστοποιητικό περί μη διεκδίκησης από το οικείο υποθηκοφυλακείο, κτηματολογικό φύλλο από 

Κτηματολογικό Γραφείο) ή σύμβαση παραχώρησης νομής, κατοχής ή χρήσης, το πιστοποιητικό 

μεταγραφής του και η κυριότητα του παραχωρούντος. Η ως άνω σύμβαση παραχώρησης πρέπει 
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να έχει διάρκεια τουλάχιστον 6 έτη από τον χρόνο οριστικής παραλαβής του έργου για τις 

Γωνιές Ανακύκλωσης και τους κινητούς ΣΜΑ και 15 έτη για τις μόνιμες υποδομές από τον χρόνο 

οριστικής παραλαβής του έργου. • Απόφαση Έγκρισης του αρμόδιου συλλογικού οργάνου για το 

Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του οικείου Δήμου, με το οποίο πρέπει να είναι σε 

συμφωνία, ή τουλάχιστον να μην αποκλείεται, η παρούσα πρόταση του Δήμου. • Βεβαίωση-

Δήλωση εξασφάλισης όλων των απαιτούμενων αδειών και εγκρίσεων για τη λειτουργία των 

προτεινόμενων υποέργων, εφόσον απαιτούνται άδειες και εγκρίσεις.12 • Απόφαση Έγκρισης 

Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) ή υπαγωγή σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ), 

εφόσον απαιτείται, κατά την υποβολή της πρότασης στο Πρόγραμμα. • Αποτύπωση των 

απαραίτητων τεχνικών υποστηρικτικών μελετών των έργων και του βαθμού ωρίμανσης αυτών, 

αντίγραφα των εγκριτικών αποφάσεων του τελευταίου σταδίου των μελετών, εφόσον 

απαιτούνται. • Σε περίπτωση που υφίσταται κάποιο εγκεκριμένο χρηματοδοτικό πρόγραμμα ή 

στρατηγικός σχεδιασμός, απαιτείται βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου "ότι το 

προτεινόμενο έργο δεν αντίκειται στα εγκεκριμένα μέτρα και παρεμβάσεις του συγκεκριμένου 

στρατηγικού σχεδιασμού ή της ολοκληρωμένης παρέμβασης (π.χ. ΣΒΑΚ, ΟΧΕ κλπ)". • Κείμενη 

πολεοδομική νομοθεσία (π.χ. εγκεκριμένο πολεοδομικό σχέδιο, θεσμοθετημένες χρήσεις γης 

κλπ) που αποδεικνύει την εναρμόνιση του προτεινόμενου έργου με αυτή. • Βεβαίωση του 

αρμόδιου φορέα σχεδιασμού του οικείου ΠΕΣΔΑ, για τη συμβατότητα της προτεινόμενης πράξης 

με το εγκεκριμένο και αναθεωρημένο οικείο ΠΕΣΔΑ, σύμφωνα με το νέο ΕΣΔΑ. Στην περίπτωση 

εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 228 του Ν.4555/2018, απαιτείται κατάλληλη τεκμηρίωση 

του δικαιούχου. • Τεχνική Περιγραφή, Σχέδια και Προϋπολογισμός Δημοπράτησης έργων 

(υποβάλλονται οι εγκεκριμένες/θεωρημένες μελέτες των έργων, εφόσον απαιτούνται). • Για τις 

προμήθειες, τεκμηρίωση του προϋπολογισμού της προμήθειας. Συγκεκριμένα θα πρέπει να 

προσκομισθεί Πρακτικό επιτροπής διερεύνησης τιμών συνοδευόμενο από Πίνακα προσδιορισμού 

μέσων τιμών υλικών ή/και από σχετικές προσφορές και τιμοκατάλογους υλικών, ενημερωτικά 

φυλλάδια κλπ (προσφορές από δύο ή τρεις ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές), εφόσον 

απαιτείται. • Τεκμηρίωση του προϋπολογισμού της προτεινόμενης πράξης, ανά υποέργο (στο 

σύνολό του και ανά τιμή μονάδας), βάσει κανονιστικών πράξεων (π.χ. εγκεκριμένα ενιαία 

τιμολόγια), ή άλλων νομιμοποιητικών εγγράφων. Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι εφικτό, για 

την τεκμηρίωση του προϋπολογισμού δύναται για παράδειγμα να χρησιμοποιηθούν στοιχεία 

πραγματικού κόστους από παρεμφερείς πράξεις που έχουν υλοποιηθεί ή υλοποιούνται, 

λαμβάνοντας υπόψη τις επικρατούσες συνθήκες της αγοράς κατά το χρόνο αξιολόγησης της 

πράξης, ή αποτελέσματα έρευνας αγοράς με μη δεσμευτικές προσφορές. • Χρηματοδοτικό 

Σχέδιο Υποέργου Εκτέλεσης με ίδια μέσα, εφόσον απαιτείται. • Σχέδιο Απόφασης Εκτέλεσης με 

ίδια μέσα, εφόσον απαιτείται. • Σχέδιο Δημοσιότητας (στην περίπτωση που δεν περιλαμβάνεται 

στην πρόταση υποέργο «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης») με όλα 

τα απαραίτητα μέτρα πληροφόρησης, ενημέρωσης και δημοσιότητας που θα λάβει ο Δικαιούχος. 

• Συμπληρωμένο το Παράρτημα τεκμηρίωσης εκπλήρωσης των κριτηρίων της τυπικής 

πληρότητας της πρότασης (Παράρτημα ΙΙΙ). • Μελέτη σκοπιμότητας ή σχετική έκθεση 

τεκμηρίωσης (ανάλογα με το μέγεθος και τη φύση του έργου), βάσει της οποίας εξετάζεται η 

αναγκαιότητα υλοποίησης της Πράξης (π.χ. σε Προγράμματα «Διαλογής στην Πηγή (χωριστής 

συλλογής) Βιοαποβλήτων», Δημιουργία «Γωνιών Ανακύκλωσης», Δημιουργία «Σταθμών 

Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων» (ΣΜΑ) να περιλαμβάνεται, κατ’ ελάχιστον, ο εξυπηρετούμενος 

πληθυσμός/περιοχή, οι ποσοτικοί/ποιοτικοί στόχοι, η μεθοδολογία επίτευξης και 

παρακολούθησης αυτών, ο σχεδιασµός των προτεινόµενων δράσεων, το πλήθος και ο τρόπος 

χωροθέτησης των σημείων συλλογής, ο απαιτούμενος εξοπλισμός/εγκαταστάσεις κτλ). Η μελέτη 

σκοπιμότητας ή σχετική έκθεση τεκμηρίωσης, πρέπει να περιλαμβάνει τα σε συνέργεια 

υφιστάμενα, σε εξέλιξη και προτεινόμενα έργα, τόσο του παρόντος προγράμματος όσο και 

άλλων προγραμμάτων, καθώς και την συμβολή αυτών στους στόχους του οικείου ΠΕΣΔΑ και 

του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου.13 • Σε περίπτωση που απαιτούνται 

δαπάνες αρχαιολογικών ερευνών και εργασιών πρέπει να τεκμηριώνονται με έγγραφο της 

αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου Πολιτισμού (που πρέπει να περιλαμβάνει ανάλυση του 

αιτούμενου προϋπολογισμού ανά κατηγορία δαπανών, πλήθος και ειδικότητες προσωπικού, 

προμήθεια εξοπλισμού, χρονοδιάγραμμα εργασιών σύμφωνα και με το κυρίως υποέργο κλπ). • 

Σε περίπτωση που απαιτούνται δαπάνες μετατόπισης δικτύων κοινής ωφέλειας πρέπει να 

τεκμηριώνονται με προεκτίμηση κόστους από τους αρμόδιους Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας ή 

με εκτίμηση της τεχνικής υπηρεσίας του δικαιούχου. • Σε περίπτωση που αιτούνται οχήματα 

πρέπει να υποβληθεί ο επικαιροποιημένος Πίνακας του Μητρώου Κρατικών Οχημάτων του 
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Δικαιούχου. • Σε περίπτωση που απαιτούνται δαπάνες ΑΠΕ πρέπει να υποβληθεί η σχετική άδεια 

παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από τη ΡΑΕ, εφόσον απαιτείται. • Έκθεση τεκμηρίωσης 

εξασφάλισης της προσβασιμότητας των ατόμων με αναπηρία, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό 

πλαίσιο. • Απόφαση του Τεχνικού Συμβουλίου της Αναθέτουσας Αρχής ή του Δημοσίων Έργων 

του Υπ. Υποδομών και Μεταφορών, εφόσον στην αναθέτουσα αρχή δεν υφίσταται αρμόδιο 

τεχνικό συμβούλιο, περί αποδοχής του συστήματος «κατασκευή έργου με αξιολόγηση μελέτης», 

όπου αυτό εφαρμόζεται. • Υπολογισμός των καθαρών εσόδων για έργα που παράγουν έσοδα, 

εφόσον απαιτείται. Προκειμένου να καθοριστούν τα δυνητικά «καθαρά έσοδα» που παράγει η 

πράξη μετά την ολοκλήρωσή της και ενδεχομένως και κατά τη διάρκεια υλοποίησής της, 

καταρτίζεται από το δικαιούχο χρηματοοικονομική ανάλυση ή βεβαίωση μη παραγωγής εσόδων 

σύμφωνα με τις οδηγίες που διατίθενται στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Προγράμματος 

(eyde.ypes.gr). • Προκειμένου να αποδεικνύεται η πλήρωση του συνόλου των προϋποθέσεων 

που τίθενται στον ΓΑΚ, ο Δικαιούχος υποβάλλει μαζί με την αίτησή του την κατάλληλη, κατά 

περίπτωση, λίστα ελέγχου των όρων του ΓΑΚ συμπληρωμένη (Παράρτημα V). 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται σε 220.000.000 ευρώ (€). 

Σύμφωνα με την αρ.4/2021 μελέτη που συντάχθηκε από τη Διεύθυνση  Αγροτικής 

Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου, ο προϋπολογισμός ανέρχεται σε 

1.860.000,00 ευρώ.(με ΦΠΑ). 

Για την τεκμηρίωση της προτεινόμενης πράξης, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

18214/29-09-2020 (ΑΔΑ: ΩΩ1Λ46ΜΤΛ6-Π-Ρ76)   πρόσκληση υποβολής αιτήσεων 

χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

“ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ”, στην οποία αναφέρεται ότι «Για τις προμήθειες, τεκμηρίωση του 

προϋπολογισμού της προμήθειας. Συγκεκριμένα θα πρέπει να προσκομισθεί Πρακτικό επιτροπής 

διερεύνησης τιμών συνοδευόμενο από Πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών υλικών ή/και από 

σχετικές προσφορές και τιμοκατάλογους υλικών, ενημερωτικά φυλλάδια κλπ (προσφορές από 

δύο ή τρεις ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές), εφόσον απαιτείται.» και προκειμένου να 

συνταχθεί η οριστική μελέτη της εν λόγω πράξης, συγκροτήθηκε με την αρ 258/2021 Απόφαση 

της Οικονομικής Επιτροπής, τριμελής Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών και συντάχθηκε το με 

αριθμ.πρωτ.11555/04-06-2021 Πρακτικό Τεκμηρίωσης Τιμών. 

Για την υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης προτείνεται ο ορισμός ομάδας έργου ως 

κάτωθι: 

 

• Υπεύθυνος Πράξης τον Καζούκα Ευάγγελο, ΠΕ-Γεωπόνο, προϊστάμενο της Διεύθυνσης  

Αγροτικής Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου 

• Στέλεχος της Ομάδας έργου με αντικείμενο τη διενέργεια του διαγωνισμού, την τήρηση 

και ενημέρωση του αρχείου και την εν γένει διοικητική διαχείριση του έργου καθώς και 

την υλοποίηση του έργου το Δημήτριο Ντόντορο, ΠΕ-Γεωπόνο, προϊστάμενο του 

Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας ,  

• Υπεύθυνη επικοινωνίας  την Ιωάννου Ευαγγελία, ΠΕ-Πολιτικός Μηχανικός, 

αναπληρώτρια προϊσταμένη του Αυτοτελούς  Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης 

και Πληροφορικής  

• Στέλεχος της Ομάδας έργου με αντικείμενο την προετοιμασία και υλοποίηση του 

διαγωνισμού για την προμήθεια, τον κο Σταματέλο Παναγιώτη, αναπληρωτή 

προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών, 

• Υπεύθυνος Οικονομικής Παρακολούθησης της πράξης τον Κατσικοβόρδο Δημήτριο, 

προϊστάμενο Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών . 

  

          Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω  

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Ε Θ Α 

 

1. Την Έγκριση συμμετοχής στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και την αποδοχή 

των όρων συμμετοχής της Πρόσκλησης ΑΤ04. 
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2. Την Έγκριση της υποβολής της πρότασης για την προμήθεια με τίτλο 

«Δημιουργία Γωνιών Ανακύκλωσης του Δήμου Πρέβεζας», στο 

πρόγραμμα “ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ” , στην πρόσκληση ΑΤ04 , και 

συγκεκριμένα στον άξονα προτεραιότητας : «Περιβάλλον»,  με τίτλο : « 

Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων, Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί 

Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων» και συνολικού προϋπολογισμού σε 

1.860.000,00 ευρώ. Ο δήμος δεν επιβαρύνεται με ίδια συμμετοχή για το έργο. 

3. Την Έγκριση της υπ.αριθμ. 4/2021 μελέτης της Διεύθυνσης  Αγροτικής 

Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου με τίτλο «Δημιουργία 

Γωνιών Ανακύκλωσης του Δήμου Πρέβεζας». 

4. Τον Ορισμό της ομάδας έργου για την εν λόγω πράξη. 

5. Την εξουσιοδότηση του Δήμαρχου Πρέβεζας κον Νικόλαο Γεωργάκο όπως προβεί 

σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την υποβολή της πρότασης. 

. 

      Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.    

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της, 

 

-τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010  

-την εισήγηση της υπηρεσίας 

-την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ, 

-την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 

-την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020, 

-την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ) 

 

1. Εγκρίνει την συμμετοχή στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και αποδέχεται τους  όρους   

συμμετοχής της Πρόσκλησης ΑΤ04. 

2. Εγκρίνει την υποβολή της πρότασης για την προμήθεια με τίτλο «Δημιουργία Γωνιών 

Ανακύκλωσης του Δήμου Πρέβεζας», στο πρόγραμμα “ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ” , στην 

πρόσκληση ΑΤ04 , και συγκεκριμένα στον άξονα προτεραιότητας : «Περιβάλλον»,  με 

τίτλο : « Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων, Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί 

Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων» και συνολικού προϋπολογισμού σε 1.860.000,00 

ευρώ. Ο δήμος δεν επιβαρύνεται με ίδια συμμετοχή για το έργο.  

3. Εγκρίνει την υπ΄αρ. 4/2021 μελέτη της Διεύθυνσης  Αγροτικής Ανάπτυξης, 

Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου με τίτλο «Δημιουργία Γωνιών 

Ανακύκλωσης του Δήμου Πρέβεζας». 

4. Εγκρίνει την σύσταση  ομάδας έργου για την εν λόγω πράξη, αποτελούμενη από τους 

εξής: 

-Υπεύθυνος Πράξης τον κ. Καζούκα Ευάγγελο, ΠΕ-Γεωπόνο, προϊστάμενο της Διεύθυνσης  

Αγροτικής Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου 

-Στέλεχος της Ομάδας έργου με αντικείμενο τη διενέργεια του διαγωνισμού, την τήρηση 

και ενημέρωση του αρχείου και την εν γένει διοικητική διαχείριση του έργου καθώς και την 

υλοποίηση του έργου τον κ.  Δημήτριο Ντόντορο, ΠΕ-Γεωπόνο, προϊστάμενο του Τμήματος 

Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας ,  

ΑΔΑ: ΩΤΝΖΩΞΧ-73Χ



-Υπεύθυνη επικοινωνίας  την κ. Ιωάννου Ευαγγελία, ΠΕ-Πολιτικός Μηχανικός, 

αναπληρώτρια προϊσταμένη του Αυτοτελούς  Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 

Πληροφορικής  

-Στέλεχος της Ομάδας έργου με αντικείμενο την προετοιμασία και υλοποίηση του 

διαγωνισμού για την προμήθεια, τον κ. Σταματέλο Παναγιώτη, αναπληρωτή προϊστάμενο 

του Τμήματος Προμηθειών, 

-Υπεύθυνος Οικονομικής Παρακολούθησης της πράξης τον Κατσικοβόρδο Δημήτριο, 

προϊστάμενο Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών . 

 

5. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας κ. Νικόλαο Γεωργάκο όπως προβεί σε όλες τις 

απαιτούμενες ενέργειες για την υποβολή της πρότασης. 

 

 

 

 

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  315/2021. 

 

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 

ΑΔΑ: ΩΤΝΖΩΞΧ-73Χ


		2021-06-08T11:19:18+0300
	Athens




